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ΘΕΜΑ: Προσωρινή έγκριση πρόσβασης του καινούργιου οδικού άξονα (παραπόταμος-ΧΥΤΑ 
Λάρισας) στην ανατολική πλευρά του ΧΥΤΑ Λάρισας. 

 
Στην Λάρισα σήμερα την 4 Δεκεμβρίου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 

ώρα 21.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 18334/28-11-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 4) Γεωργάκης Δημήτριος 5) Ζιαζιά-
Σουφλιά Αικατερίνη, 6) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας 
Κων/νος, 9) Κέλλας Χρήστος, 10) Κλεισιάρης Βασίλειος, 11) Κόκκαλης Βασίλειος, 12) Κουραμάς 
Δημήτριος, 13) Κουρσούμη Ροδόπη, 14) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 15) Κυπαρίσσης Θωμάς, 16) 
Κυριτσάκας Βάϊος, 17) Λαμπρούλης Γεώργιος, 18) Λάτσιος Ιωάννης, 19) Λέτσιος Κλεάνθης, 20) 
Λυτροκάπης Χρήστος, 21) Μίχος Χρήστος, 22) Μπανιός Μάρκος, 23) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 
24) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 25) Ξηρομερίτης Μάριος, 26) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-
Μαρίνα, 27) Οικονόμου Ιωάννης, 28) Οικονόμου Χρίστος, 29) Παπαστεργίου Άγις, 30) Πράπας 
Αντώνιος, 31) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 32) Σάπκας Ιωάννης, 33) Σούλτης Γεώργιος, 34) 
Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζιαστούδης Μάνθος και 36) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παπαστεργίου Άγις. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το εκτός Ημερήσιας διάταξης θέμα: 

«Προσωρινή έγκριση πρόσβασης του καινούργιου οδικού άξονα (παραπόταμος-ΧΥΤΑ 
Λάρισας) στην ανατολική πλευρά του ΧΥΤΑ Λάρισας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν.3463/06 «Κύρωση του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 
2. Την με αρ. πρωτ. 18547/2.12.2008 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας Περιβάλλοντος 

(Τμήμα Μελετών Έργων και Προμηθειών) η οποία έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη την με αρ. πρωτ.4531/1-12-08 Αίτηση του Δ. Μακρυχωρίου 

Κύριε Πρόεδρε, ο Δήμος Μακρυχωρίου ως φορέας υλοποίησης του έργου «Δρόμος Παραπόταμος 
– ΧΥΤΑ (οδική σύνδεση)», μας δήλωσε με σχετική αίτησή του ότι αντιμετωπίζει προβλήματα στην 
ολοκλήρωσή του, που προέκυψαν από τις απαλλοτριώσεις, με αποτέλεσμα το έργο να μην 
παραδοθεί ως άρτιο και λειτουργικό. 
Η μη ολοκλήρωση του έργου μέχρι τέλους του 2008 θα αντιμετωπίσει προβλήματα απένταξης του 
έργου από το ΠΕΠ από το οποίο χρηματοδοτείται. 
Παρακάτω δίνονται τα βασικά στοιχεία του έργου: 
Περιλαμβάνει μήκος περίπου 6300μ και πλάτους ασφαλτοτάπητα 6,0μ και συνδέει τον οικισμό 
Παραποτάμου με τον κεντρικό οδό πρόσβασης στο ΧΥΤΑ Λάρισας. Το παραπάνω έργο εξυπηρετεί 
την μεταφορά των στερεών αποβλήτων του Δήμου Μακρυχωρίου προς τον ΧΥΤΑ Λάρισας. Ο 
Προϋπολογισμός του είναι 899.997,00 (756.300,00 + 143.697,00 ΦΠΑ).Η δαπάνη για την 
κατασκευή θα καλυφθεί από το ΠΕΠ και η προθεσμία περάτωσης του είναι στο τέλος Δεκεμβρίου 
(31/12/2008 ). 
Προβλήματα προέκυψαν με τις απαλλοτριώσεις των υφιστάμενων αγρών, στο τελευταίο τμήμα 
μήκους 250μ.  
 Με την παρούσα εισήγηση ζητούμε : 
Α) Την προσωρινή έγκριση σύνδεσης του καινούργιου οδικού άξονα στην ανατολική πλευρά του 
ΧΥΤΑ Λάρισας (όπως φαίνεται στο συνημμένο σχέδιο), μέχρι να λυθούν τα παραπάνω 
προβλήματα και αποκατασταθεί η σύνδεσή του στην υφιστάμενη οδό πρόσβασης του ΧΥΤΑ.  
Διευκρινίζεται ότι υποχρέωση του Αναδόχου και του Δήμου Μακρυχωρίου αποτελεί η δαπάνη 
κατασκευής πόρτας στο σημείο σύνδεσης του καινούργιου οδικού άξονα με την περίφραξη του 
ΧΥΤΑ. Η διαχείριση της εισόδου των απορριμματοφόρων στον χώρο του ΧΥΤΑ θα γίνεται 
σύμφωνα με τις οδηγίες που θα δοθούν από την Διεύθυνση Καθαριότητας – Περιβάλλοντος του 
Δήμου Λαρισαίων σε συνεννόηση με τον Δήμο Μακρυχωρίου.  
Διευκρινίζεται ότι η παραπάνω σύνδεση θα εξυπηρετεί αυστηρά και μόνο την προσωρινή 
μεταφορά των στερεών απορριμμάτων του Δήμου Μακρυχωρίου στον χώρο του ΧΥΤΑ, μέχρι να 
λυθούν ολοκληρωτικά τα παραπάνω προβλήματα πρόσβασης στην υφιστάμενη οδό πρόσβασης του 
ΧΥΤΑ Λάρισας. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την προσωρινή σύνδεση του καινούργιου οδικού άξονα στην ανατολική πλευρά 
του ΧΥΤΑ Λάρισας, μέχρι να λυθούν προβλήματα απαλλοτριώσεων και αποκατασταθεί η σύνδεσή 
του στην υφιστάμενη οδό πρόσβασης του ΧΥΤΑ.  
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Υποχρέωση του Αναδόχου και του Δήμου Μακρυχωρίου αποτελεί η δαπάνη κατασκευής 
πόρτας στο σημείο σύνδεσης του καινούργιου οδικού άξονα με την περίφραξη του ΧΥΤΑ. Η 
διαχείριση της εισόδου των απορριμματοφόρων στον χώρο του ΧΥΤΑ θα γίνεται σύμφωνα με τις 
οδηγίες που θα δοθούν από την Διεύθυνση Καθαριότητας – Περιβάλλοντος του Δήμου Λαρισαίων 
σε συνεννόηση με τον Δήμο Μακρυχωρίου. 



Σελίδα 3 από 3 
 

Επίσης η παραπάνω σύνδεση θα εξυπηρετεί αυστηρά και μόνο την προσωρινή μεταφορά 
των στερεών απορριμμάτων του Δήμου Μακρυχωρίου στον χώρο του ΧΥΤΑ, μέχρι να λυθούν 
ολοκληρωτικά τα παραπάνω προβλήματα πρόσβασης στην υφιστάμενη οδό πρόσβασης του ΧΥΤΑ 
Λάρισας. 
………………………………………………………………………………………………………… 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

               ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ  
               ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ 
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